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Dotyczy postępowania : 

„Świadczenie usług transportu medycznego dla Powiatowego Zespołu 

Szpitali” 

 

WYJAŚNIENIA  DO SWZ 

 

Zamawiający informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły zapytania dotyczące SWZ. Na 

podstawie art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11.09.2021 r. Prawo Zamówień Publicznych, Zamawiający przekazuje 

Wykonawcom treść pytań wraz z odpowiedziami:   

 

Pytanie 1: 

Czy przetarg, który widnieje na Państwa stronie internetowej dotyczy tylko świadczenia usług transportu 

medycznego „P” czy również transportu sanitarnego „T”? 

Odpowiedź: 

Dotyczy transportu medycznego zespołem Podstawowym ,,P” i transportu medycznego zespołem 

Specjalistycznym ,,S” – co stanowi Zadanie 1 oraz Transportu medycznego  zespołem Transportowym ,,T” – 

co stanowi Zadanie 2 

 

Pytanie 2: 

Czy ambulans miałby stacjonować 24h/7 na terenie szpitala i jak miałoby to wyglądać? 

Odpowiedź: 

Zgodnie ze Wzorem Umowy – załącznik nr 3 do SWZ. 

 

Pytanie 3: 

Jakie macie Państwo wytyczne odnośnie ambulansów oraz ich wyposażenia ? 

Odpowiedź: 

Wyposażenie ambulansów zgodnie z wymogami z art. 36 i innymi przepisami ustawy z dnia 8 września 2006 

roku o Państwowym Ratownictwie Medycznym (Dz.U.2024.652 t.j.) oraz środkami transportu sanitarnego 

spełniającymi cechy techniczne i jakościowe określone w Polskich Normach przenoszących europejskie 

normy zharmonizowane. 

 

Pytanie 4: 

Czy dokumenty ofertowe dostanę od Państwa do wypełnienia? 

Odpowiedź: 

Dokumenty ofertowe potrzebne do wypełnienia znajdują się na stronie postępowania platformazakupowa.pl i 

stanowią one załączniki do SWZ. Zamawiający informuje, że instrukcje korzystania z platformazakupowa.pl 

dotyczące w szczególności logowania, składania wniosków o wyjaśnienie treści SWZ, składania ofert oraz 
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innych czynności podejmowanych w niniejszym postępowaniu przy użyciu platformazakupowa.pl znajdują 

się w zakładce „Instrukcje dla Wykonawców" na stronie internetowej pod adresem: 

https://platformazakupowa.pl/strona/45-instrukcje 

 

Pytanie 5: 

Na jaki adres można wysyłać oferty? 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że instrukcje korzystania z platformazakupowa.pl dotyczące w szczególności 

logowania, składania wniosków o wyjaśnienie treści SWZ, składania ofert oraz innych czynności 

podejmowanych w niniejszym postępowaniu przy użyciu platformazakupowa.pl znajdują się w zakładce 

„Instrukcje dla Wykonawców" na stronie internetowej pod adresem: https://platformazakupowa.pl/strona/45-

instrukcje 

 

 

 

Zatwierdziła  

Dyrektor 
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